
 
 
 

 

 

Yes (97%)

No (3%)

Do you receive the regular Haringey Schools Bulletin update emails? 

Always (61%) Occasionally (36%)

Never (2%)

Do you look at the Haringey Schools Bulletin website when you receive the 

update email? 

https://schoolsbulletin.haringey.gov.uk/


 
 
 

 

Strongly agree (26%) Agree (51%)
Neither agree nor 

disagree (22%)

Disagree (1%)

Do you agree with the statement "I find the Haringey Schools Bulletin 

helpful"?

Too often (19%) About right (78%)

Not often enough(3%)

What do you think of the current frequency (fortnightly in term time)? 

Always (19%) Occasionally (53%) Never (28%)

Do you forward your Haringey Schools Bulletin update email on to colleagues? 
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Consultation

Early Help
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Health & Safety
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Safeguarding

School Admissions
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Traded Services

With regards to the categories covered by the Schools Bulletin 
which would you like to see less / more of? 

Less More
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